ZERO HAND SANITIZER- alcohol liquid MISKIN CO LTD

Disclaimer: Most OTC drugs are not reviewed and approved by FDA, however they may be marketed if they comply with applicable regulations and policies. FDA has not evaluated whether this product complies.

Drug Facts

alcohol

Water Carbomer Glycerin Aloe Extract Tocopheryl Acetate Disodium EDTA

KEEP OUT OF REACH OF THE CHILDREN

hand sanitizer to help reduce bacteria that potentially can cause disease

for use when soap and water are not available

Place enough product on hands to cover all surfaces. Rub hands together until dry. Supervise children under 6 years of age when using this product to avoid swallowing.

For external use only.

Flammable, keep away from fire or flame.

When using this product keep out of eyes. If contact with eyes occurs, rinse promptly and thoroughly with water.

Stop use and ask a doctor if significant irritation or sensitization develops.

Keep out of reach of children. If swallowed, get medical help or contact a Poison Control Center right away.

for external use only



ZERO HAND SANITIZER

alcohol liquid

Product Information

Product Type

HUMAN OTC DRUG

Route of Administra	ation TOPICAL		
Active Ingredien	t/Active Moiety		
Acuve ingreuien		Desis of Steen with	Come or a ch
	Ingredient Name	Basis of Strength ALCOHOL	Strength
ALCOHOL (UNII: 3K9	9958V90M) (ALCOHOL - UNII:3K9958V90M)	ALCOHOL	70 mL in 100 mL
Inactive Ingredie	ents		
	Ingredient Name		Strength
.ALPHATO COPHER			
CARBOMER 940 (UN	II: 4Q93RCW27E)		
GLYCERIN (UNII: PDC	C6A3C0OX)		
WATER (UNII: 059QF	0KO0R)		
ALOE VERA LEAF (U	JNII: ZY8 1Z8 3H0 X)		
EDETATE DISODIUM	I (UNII: 7FLD91C86K)		
Packaging			
# Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date
1 NDC:75698-0002- 1	3800 mL in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combin	ation Product 06/06/2020	
Marketing Inf	ormation		
Marketing Catego	ry Application Number or Monograp	h Citation Marketing Start Date	Marketing End Date
OTC monograph not fi	nal part333A	06/06/2020	

Labeler - MISKIN CO LTD (688323057)

Registrant - MISKIN CO LTD (688323057)

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	Business Operations	
MISKIN CO LTD		688323057	manufacture(75698-0002), label(75698-0002)	

Revised: 6/2020

MISKIN CO LTD